

Provided for client's internal research purposes only. May not be further copied, distributed, sold or published in any form without the prior consent of the copyright owner.



(吉隆坡12日讯) 政府减少白糖补贴或影响销量，马来亚糖厂 (MSM, 5202, 主要板消费) 积极拓展海外业务。

马来亚糖厂总执行长蔡世信在股东大会后的记者招待会说，如政府减少白糖补贴对公司而言是不利的，减少补贴意味着白糖价格会提高，国内销量就会开始下滑。

“另外，这也会降低白糖出口商的竞争力。”

该公司非独立非执行董事拿督沙比里阿末指出，减少补贴对该公司业务并没有很直接的冲击，目前公司国内业务很强大，但公司不能只著重在国內，需要进一步拓展外国业务。

國際糖價2年跌30%

今日出席该记者会的还包括了总裁务拉惹法丽达。

早前报导指出，首相拿督斯里纳吉在2013年财政预算案宣布，政府将减少对白糖的补贴，即每公斤减少20仙。政府减少白糖补贴，主要是向人民灌输健康的生活意识，因吃太

马来亚糖厂放眼2016年糖产量扩展36%至150万吨，积极拓展海外业务，希望今年糖出口量可增加至占总销量的20%。

沙比里指出，公司目前海外业务涉及28个国家，去年糖出口量为总销量的15%，约100万吨。

“公司将会积极拓展海外市场，将焦点著重在巴基斯坦、韩国和亚太地区，公司计划今年将糖出口量提高至总销量的

減補貼或影響銷量

馬來亞糖廠往外拓

多白糖将影响健康。

据报导，国际糖价在过去2年

内下跌了30%，国际每公斤糖价介于1.80令吉至2令吉之间，我

国糖价在政府补贴后，锁定在2.50令吉

马银行投银报告指出，尽管国际白糖价格下滑，但该公司成本却未大幅下调，成本管控遭到质疑。

沙比里阿末今日指出，目前国际原糖价格为每磅16仙至17仙，该公司主要从澳洲和巴西进口原糖。



展示公司上财年业绩报告，右为拉惹法丽达。沙比里阿末（左起）与蔡世信，向在场的记者

冀出口佔總銷量20%

20%。”

他说，以缅甸为例，该国是个很新的市场，可以去拓展的，越南也是个很好的市场。

蔡世信说，公司今年有8500万令吉是用于生产以及扩展产房，已用了其中的3700万。公司希望将每日的白糖产量从3600吨

提高至4600吨。

沙比里指出，目前公司已和2至3家公司讨论关于并购事务，至于详细内容，他则没有透露。

蔡世信指出，公司目前仍未确定会收购哪一方面的业务。

马来亚糖厂在2011年的招股书上提到，发行首发股所筹措的资金当中，有1亿令吉为并购业务所用。